

**Základná umelecká škola Kysucký Lieskovec 309, 02334**

**Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno- vzdelávacej činnosti  
za školský rok**

**2011/2012**

Vypracovala: Mgr. Jaroslava Jelinková

Riaditeľka ZUŠ

**Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Základnej umeleckej školy za školský rok 2011/2012**

**Predkladá:** Riaditeľka školy Mgr. Jaroslava Jelinková

**Prerokované v pedagogickej rade dňa:** 27. augusta 2012

**Vyjadrenie rady školy:** Rada školy odporúča zriaďovateľovi ZUŠ  
v Kysuckom Lieskovci

**Schváliť – neschváliť**

Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti na ZUŠ v Kysuckom Lieskovci za školský rok 2011/2012

Bc. Miriam Jarošová.....

Predseda rady školy pri ZUŠ v Kysuckom Lieskovci

**Stanovisko zriaďovateľa:** Obec Kysucký Lieskovec

**Schvaľuje – neschvaľuje**

Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno – vzdelávacej činnosti ZUŠ v Kysuckom Lieskovci za školský rok 2011/2012

Za zriaďovateľa.....

## ZÁKLADNÉ IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE O ŠKOLE

Štruktúra a obsah nasledujúcej správy sú určené školským zákonom č. 245/2008 Z.z. a vyhláškou Ministerstva školstva SR č. 9/2006 Z.z. zo 16. decembra 2005.

**Zriaďovateľ školy:** Obec Kysucký Lieskovec

**Právna forma:** Rozpočtová organizácia s právnou subjektivitou

**Hlavná činnosť:** Umelecké vzdelávanie

**Adresa:** Kysucký Lieskovec 309, 023 34

**IČO:** 42064635

**Telefón:** 041/ 4231114

0911 308245

**Fax:** 041/4231114

**E- mail:** [zus.kl@mail.t-com.sk](mailto:zus.kl@mail.t-com.sk)

**Web:** [www.zuskysuckylieskovec.sk](http://www.zuskysuckylieskovec.sk)

**Vedúci zamestnanec:** Mgr. Jaroslava Jelinková – riaditeľka školy

**Poradné orgány školy:** Rada školy

Pedagogická rada

Umelecká rada

Predmetová komisia

## **Základná umelecká škola v Kysuckom Lieskovci**

Vznikla 1. septembra 2008 zaregistrovaním do siete škôl. Zabezpečuje umeleckú výchovu a vzdelávanie podľa vzdelávacieho programu odboru vzdelávania prevažne pre žiakov základnej školy. ZUŠ môže organizovať aj štúdium pre deti vo veku pred plnením povinnej školskej dochádzky, žiakov stredných škôl a dospelých.

Ďalej ZUŠ poskytuje základné umelecké vzdelanie podľa § 17, školského zákona č. 245/2008 Z.z., pripravuje na štúdium odborov vzdelávania umeleckého zamerania v stredných školách a konzervatóriách, pripravuje aj na štúdium na vysokých školách s pedagogickým, alebo umeleckým zameraním.

ZUŠ organizuje svoju činnosť v nevyužitých v novo zrekonštruovaných priestoroch v budove MŠ v Kysuckom Lieskovci.

Jej činnosť sa rozrástla aj na pobočkách v Nesluši, Žiline, Skalitom.

Počas školského roka začal zriaďovateľ školy s budovaním prístavby a nadstavby ZUŠ a MŠ, kde dokázal podať projekt a získať tak nenávratný finančný príspevok z fondov európskej únie.

ZUŠ v Kysuckom Lieskovci navštevujú nielen deti z obce, ale aj z okolia, Kysuckého Nového Mesta, Poviny, Dunajova, Čadce, Lodna., Skalitého, Novej Bystrice.

## Organizačné zabezpečenie ZUŠ v školskom roku 2011/2012

<b>Riaditeľka ZUŠ:</b>	Mgr. Jaroslava Jelinková	Akordeón, klavír, keyboard
<b>Vedúca umeleckých odborov:</b>	Mgr. Andrea Rajteková	Keyboard, zobcová flauta, HN
<b>Pedagógovia:</b>	Bc. Veronika CHupáčová	Klavír
	Viera Sládková	Spev, HN
	Veronika Harvanová	Spev
	Bc. Roman Capek	Heligónka
	Peter Hrubý	Akordeón, keyboard, HN
	Tomáš Gašpierik	Klavír, keyboard, Kontrabas
	Mgr. Elena Plzáková	Výtvarný odbor
	Mgr. Juraj Vnuk	Literárno – dramatický odbor
<b>Ekonomka školy:</b>	Božena Švecová	
<b>Upratovačka:</b>	Pavol Janiš	

**Rada školy** pri ZUŠ v Kysuckom Lieskovci bola ustanovená v zmysle § 24 zákona č. 596/ 2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve v znení neskorších predpisov. Je poradným samosprávnym orgánom, ktorý má na zreteli verejné záujmy žiakov, ich rodičov, ale aj pedagogických a všetkých ostatných zamestnancov v oblasti výchovy a vzdelávania. Posudzuje, vyjadruje sa, kontroluje a pravidelne prizýva riaditeľku školy na zasadnutie, ktorá rade školy predkladá správy o celkovej činnosti školy, o výchovno-vzdelávacej činnosti, o počte prijatých žiakov, o celkovom počte študujúcich žiakov, o študijných odboroch, dosiahnutých študijných výsledkoch žiakov, o súťažiach a umiestneniach, o prezentácií na verejnosti, ďalej informuje radu školy o výške rozpočtu na príslušný rok, o jeho čerpaní, o plánoch, perspektívach, racionalizačných opatreniach. Rada školy sa vyjadruje ku koncepčnému zámeru rozvoju školy a jej každoročnému plneniu.

#### **Zloženie rady školy:**

**Predseda:** Bc. Miriam Jarošová

**Členovia:** Mgr. Andrea Rajteková

Mgr. Juraj Šutý

Jaroslav Kekely

Božena Švecová

**Umelecká rada** v ZUŠ v Kysuckom Lieskovci je poradný orgán vedenia školy. Jej členovia boli riadne vymenovaní riaditeľkou školy. Členovia navrhovali akcie ZUŠ, predkladali návrhy na skvalitnenie práce, zabezpečovali informovanosť verejnosti o práci školy, koordinovali potreby a požiadavky v jednotlivých odboroch a predmetových komisiách.

#### **Zloženie umeleckej rady .**

**Predseda:** Mgr. Jaroslava Jelinková

**Vedúca umeleckých odborov:** Mgr. Andrea Rajteková

**Hudobný odbor:**

**Klavírne oddelenie:** Veronika Chupáčová

Tomáš Gašpierik

**Akordeónové oddelenie:** Peter Hrubý

**Spevácke oddelenie:** Veronika Harvanová

Viera Sládková

**Dychové oddelenie:** Andrea Rajteková

**Oddelenie iných ľudových nástrojov:**

**Heligónkové oddelenie:** Bc. Roman Capek

**Výtvarný odbor:** Mgr. Elena Plzáková

**Literárno-dramatický odbor:** Mgr. Juraj Vnuk

## Údaje o počte žiakov

V školskom roku 2011/2012 bol počet žiakov k 15. septembru 2011 „147“

Individuálna forma štúdia: „88“ žiakov

Kolektívna forma štúdia: „59“ žiakov

Hudobný odbor: 88

Výtvarný odbor: 40

Literárno-dramatický: 9

Tanečný odbor: 10

Z toho:

Prípravné štúdium: 9

Základné štúdium: 136

Počet absolventov: 2

Štúdium pre dospelých: 7

Tanečný odbor bol zrušený k 30. septembru 2011, nakoľko v miestnom CVČ a v krúžkovej činnosti na ZŠ otvorili tanečné krúžky a z dôvodu nízkeho školného, prihlásení žiaci prestali navštevovať v ZUŠ tanečný odbor. Preto boli vylúčení PR z dôvodu nezaplatenia školného a nenavštevovania TO v ZUŠ.

Základná umelecká škola v Kysuckom Lieskovci poskytla v školskom roku 2011/2012 základy umeleckého vzdelania uchádzačom o štúdium od 4 do 56 rokov.



**Údaje o počte a úspešnosti žiakov na prijímacích skúškach a ich následnom prijatí na štúdium pedagogického, alebo umeleckého smeru na stredné, alebo vysoké školy.**

Všetci žiaci ,ktorí sa zúčastnili prijímacích skúšok, boli úspešne prijatí na ďalšie štúdium na školy umeleckého, alebo pedagogického zamerania.

Žiaci výtvarného odboru:

Alexandra Babišová - Stredná umelecká škola Ružomberok – grafika

Adriána Malíková - Stredná pedagogická škola Čadca

Počet uchádzačov o štúdium 2, úspešnosť prijatia 100%

**Údaje o výsledkoch hodnotenia žiakov podľa jednotlivých odborov**

	I.polrok	II.polrok
<b>Hudobný odbor:</b> Prospeli s vyznamenaním:	61	58
Prospeli:	15	14
Absolvovali:	5	5
Neprospeli:	0	0
Neklasifikovaní:	0	0
Počet vymeškaných hodín:	402	397
Z toho neospravedlnených:	0	0
<b>Výtvarný odbor:</b> Prospeli s vyznamenaním:	24	25
Prospeli:	0	0
Absolvovali:	2	2
Neprospeli:	0	0
Neklasifikovaní:	0	0
Počet vymeškaných hodín:	192	204

Z toho neospravedlnených:	0	0
<b>Literárno-dramatický odbor:</b> Prospeli s vyznamenaním:	5	5
Prospeli:	0	0
Neprospeli:	0	0
Neklasifikovaní:	0	0
Počet vymeškaných hodín:	29	24
Z toho neospravedlnených:	0	0

Klasifikáciu a hodnotenie žiakov realizujeme v súlade s metodickými pokynmi na hodnotenie a z metodického usmernenia MŠ SR pre hodnotenie a klasifikáciu žiakov v ZUŠ.

## Študijné odbory a ich zameranie

Činnosť ZUŠ prebiehala v odboroch: Hudobnom

Výtvarnom

Literárno-dramatickom

**Hudobný odbor:** hra na klavíri, keyboarde, akordeóne, gitare, zobcovej flaute, harfe, heligónke, spev, hudobná náuka.

Výuka každého hudobného nástroja je špecifická. Úlohou hudobného odboru je poskytnúť žiakom teoretické vedomosti z hudobnej náuky a získať praktické zručnosti v ovládaní hudobného nástroja a ľudského hlasu.

**Výtvarný odbor :** Hodnotenú a klasifikovanú predmety vo výtvarnom odbore sú: maľba, kresba, grafika, modelovanie, umelecká fotografia. Cieľom odboru je rozvíjať estetické vnímanie a výtvarný prejav a vzbudiť aktívny záujem o výtvarné umenie.

**Tanečný odbor:** Napriek prihláseným a v septembri zapísaným žiakom, musela riaditeľka školy tanečný odbor zrušiť, nakoľko žiaci nenastúpili, lebo začalo sa vyučovanie v miestnom CVČ a krúžková činnosť, kde uprednostnili nižšie školné v tanečných krúžkoch.

**Literárno-dramatický odbor:** Hodnotenú a klasifikovanú predmety v tomto odbore je dramatika a slovesnosť, prednes, bábko- herectvo. Tento najmladší odbor v ZUŠ poskytuje dramatické, rečové, prednesové, slovesné, pohybové činnosti, vedúce k všestrannému rozvoju osobnosti. Vychováva náročného čitateľa, poslucháča, diváka, aktívneho spolutorcu kvalitnejšieho života. Cieľom literárno-dramatického odboru je príprava žiakov na povolania, v ktorých je základom komunikatívnosť, ústretovosť, vzťah k človeku, reprezentatívnosť a prezentovanie kultúrnosti a kultúry národa vo svete. Po pani učiteľke Albíne Švaňovej , ktorá nenastúpila v novom školskom roku, prebral jej žiakov Mgr. Juraj Vnuk, ktorého si žiaci ihneď obľúbili .

## Zoznam uplatňovaných učebných plánov

ZUŠ v Kysuckom Lieskovci v plnej miere uplatňovala v školskom roku 2011/2012 plnenie učebných plánov schválených MŠ SR zo dňa 20. augusta 2009 pod číslom CD – 2009 –

27474/21375 – 1 : 911 s platnosťou od 1. septembra 2009. V prvom, druhom a treťom ročníku sa vyučovalo v súlade so Školským vzdelávacím programom. Pracovalo sa podľa metodiky vyučovania pre prípravné štúdium prvej časti, prvého stupňa ISCED základného štúdia Základných umeleckých škôl.

## **Aktivita a prezentácia školy na verejnosti**

Obsah prezentácie umeleckej činnosti vzhľadom na špecifiká v školskom roku 2010/2011 bol nasledovný:

### **1. Tematické koncerty a triedne besiedky**

1. Interný koncert v ZUŠ / október 2011/
2. Mesiac úcty k starším, vystúpenie žiakov na podujatí v obci / október 2011/
3. Výchovný koncert na pobočke v Nesluši, pre MŠ v Nesluši / december 2011/
4. Posedenie s Mikulášom na obecnom úrade, vystúpenie žiakov ZUŠ / december 2011/
5. Výchovný mikulášsky koncert pre deti MŠ v Kysuckom Lieskovci / december 2011/
6. Vianočný koncert v ZUŠ / december 2011/
7. Vianočné triedne besiedky v hudobnom odbore /december 2011/
8. Jasličková pobožnosť pobočka Nesluša, vystúpenie žiakov ZUŠ v kostole
9. Jasličková pobožnosť vystúpenie žiakov dychového oddelenia v kostole v Lodne
10. Interný koncert / január 2012/
11. Fašiangový koncert v / február 2012/
12. Koncert pre štáb televízie Markíza
13. Interný koncert / apríl 2012/ /
14. Heligónkový festival III. ročník / máj 2012/
15. Výchovný koncert pre MŠ v Kysuckom Lieskovci / jún 2012/
16. Výchovný koncert pre deti MŠ na pobočke v Nesluši / jún 2012/
17. Absolventský koncert / máj 2012/
18. Triedne besiedky v hudobnom odbore / jún 2012/

Na spomínaných koncertoch vystupovali nasledovní žiaci:

Kornélia Heltová, Dominika Halúzková, Fabián Hodás, Dominika Švábiková, Anetka Jakubcová, Žofia Škvareková, Dorota Ničíková z triedy Mgr. Andrei Rajtekovej hrou na zobcovu flautu.

Margarétka Hmírová, Emma Tokáriková, Mária Nováková z triedy Bc. Veroniky Chupáčovej hrou na klavír.

Michal Dadaj, Zuzana Tvrdá, Andrea Detková hrou na akordeóne, Petra Potocká hrou na klavíri z triedy Mgr. Jaroslavy Jelinkovej

Anetka Bačová, Monika Mária Kohútová, Kristínka Hmírová, Gabika Koprnová – spev z triedy Viera Sládkovej a Veroniky Harvanovej.

Monika Šidlová, Dominika Dolinová, Juraj Králik, - hra na klavír a keyboard z triedy Tomáša Gašpierika

Miroslav Mravec, Martin Dolina, Veronika Šprláková, hrou na akordeón a keyboard z triedy p. uč. Petra Hrubého.

Monika Mária Kohútová, Alžbeta Sýkorová, Kristínka Paršová, Dominika Adámková, Pavol Kubicaz triedy p. sa predstavili v literárno-dramatickom odbore.

Jakub Korman, Martina Jarošová, Kristína Jankovičová, Alžbeta Čavajdová hrou na akordeón a keyboard z triedy p. uč. Petra Hrubého

Adam Koprna, Matúš Hodas hrou na heligónke z triedy Bc. Romana Capeka  
Zaujímavá bola aj prezentácia žiakov hudobného odboru a účinkovanie v TV Markíza, v relácií „ Bez servítky“, kde sa žiaci predviedli v programe.

Žiaci výtvarného odboru spolu s pani uč. Mgr. Elenou Plzákovou počas celého školského roku tvorili výtvarné práce k súťažiam, skrášľovali priestory školy tematickými výstavami, podieľali sa na výzdobach aj v obci. Svojimi námetmi a originálnymi nápadmi tvorili informačné letáky a oznamy o akciách školy. Pani učiteľka Mgr. Elena Plzáková tvorí ilustrácie a zapisuje do kroniky školy všetky významné akcie a udalosti.

## **2. Výhovno – vzdelávacie projekty**

1. Vzdelávacie aktivity na kontinuálnom vzdelávaní

2. Výhovný program pre MŠ v Kysuckom Lieskovci v hudobnom, výtvarnom a literárno-dramatickom odbore

4. Návšteva žiakov v strednej umeleckej škole v Žiline „ Deň otvorených dverí“

5. Účasť na vzdelávaníach , seminároch, odborných školeniach a metodických dňoch

## **3. Verejná prezentácia školy v rámci spolupráce s inou ZUŠ**

1. Vystúpenie Matúša Hodasa v poľskej hudobnej škole vo Wegerskej Górze

#### 4. Súťaže a prehliadky

Pedagógovia ZUŠ v Kysuckom Lieskovci sa aktívne zapájali a pripravovali žiakov počas celého školského roka na rôzne súťaže, prehliadky a vystúpenia.

**Z množstva súťaží, v ktorých boli úspešní, vyberám:**

1. Súťažný X. Ročník medzinárodnej prehliadky „ Rajecká hudobná jar 2011“ , žiačka Margarétka Hmírová v hre na klavíri z triedy pani učiteľky Bc. Veroniky CHupáčovej získala „ Čestné uznanie“.
2. Z triedy Bc. Veroniky CHupáčovej žiačka Margarétka Hmírová a Mária Nováková získali na 4- ručnej klavírnej súťaži v ZUŠ v Žiline –Martinská ulica pekné bronzové pásmo.
3. Žiak Matúš Hodás reprezentoval ZUŠ v nasledujúcich súťažiach a prehliadkach“
  - 1. miesto „ Zlatá heligónka“ Stará Bystrica
  - 9. Ročník ô Turzovská cifrovačka“
  - Pamätný list „ Dežerická cifrovačka“
  - Pamätný list „ Rabčická heligónka“
  - 3. miesto medzinárodná súťaž heligonkárov poľská republika
  - Čestné uznanie „Prehliadka heligonkárov“ Horná Maríková
  - Čestné uznanie najmladšiemu heligonkárovi Rožňov pod Radhoštom
  - Ďakovný list „ Heligónka moja milá“ Čičmany
  - Ďakovný list starostu Zborova „ Heligónka v srdci Zborova“
  - Pamätný list „ Heligónka spieva“ Nová Bystrica
  - Pamätný list z vystúpenia v Skalitom
  - Diplom 1. Miesto „ Valašská heligónka“
  - Poďakovanie za vystúpenie a peknú hru folklórny festival Ochodnica
  - Pamätný list „ Veľká Doberská“ Dobrá, Česká republika

#### Úspešné projekty, do ktorých bola ZUŠ zapojená

1. **Projekt Infovek 2012** . ZUŠ získala v tomto projekte zdarma antivírusové programy na všetky PC.
2. **Projekt MPC Bratislava**. Cez tento projekt škola získala 2 nootboky a softwerové programy pre potreby pedagógov pre kontinuálne vzdelávanie.
3. **Projekt Infovek 2012**. V tomto projekte škola získala zdarma internetové pripojenie , ktoré bude nainštalované do konca roka 2012.

## Koncepčný zámer rozvoja školy pre školský rok 2011 2012

Koncepčný zámer rozvoja ZUŠ v Kysuckom Lieskovci na školský rok 2011/2012 sa plnil priebežne počas celého školského roka. Filozofia školy smerovala ku kvalite výchovno - vzdelávacieho procesu, zdravej klíme na škole, kultúre vzťahov, vytváraní priestorov pre tvorivosť a kreativitu.

### Strategické ciele

1. Zavádzať do praxe nové trendy v umení a vo vyučovacom procese
2. Vytvoriť v ZUŠ komorné zoskupenie
3. Zapájať sa do projektov rôznych inštitúcií a nadácií
4. Zorganizovať III. ročník „ Amatérsky heligonkár a akordeónista
5. Materiálne vybaviť prístavenú učebňu pre výtvarný odbor
6. Zapájať žiakov do súťaží, prehliadok a kultúrnych vystúpení
7. Poriadať vo Výtvarnom odbore tvorivé dielne

### Vyhodnotenie plnenia cieľov

1. Využívaním moderných dostupných prostriedkov IKT vedieme žiakov k ich správne mu , primeranému a všestrannému umeleckému vyjadrovaniu sa. Vo výtvarnom odbore je to využívanie umeleckého a fotografického programu na počítači. V hudobnom odbore sa pomocou zavádzania dostupných prostriedkov IKT stáva vyučovací proces atraktívny, a nevšedný.
2. Pani Mgr. Rajteková vytvorila v dychovom oddelení súbor zobcových fláut
3. Vedenie školy sa počas roka zapájalo do výziev rôznych nadácií a inštitúcií , kde riaditeľka školy vypracovala a podala projekty, z ktorých boli všetky úspešné.
4. 25. mája 2012 sa podarilo zorganizovať III. ročník festivalu pod názvom „ Amatérsky heligonkár a akordeónista“. Za pomoci OZ druhý sa tento ročník uskutočnil v priestoroch kultúrneho domu, z dôvodu väčšieho počtu prihlásených účinkujúcich.
5. Rekonštrukcia triedy pre potreby výtvarného odboru nie je naďalej z finančných dôvodov zriaďovateľa ukončená a skolaudovaná, preto ju nie je možné začať vybavovať po stránke materiálnej a technickej.
6. Pedagógovia využívali každú dostupnú možnosť prihlásiť žiakov na súťaže, prehliadky a vystúpenia. Vid' bod o reprezentácií žiakov.
7. V školskom roku prebehli vo výtvarnom odbore nasledovné tvorivé dielne  
v mesiaci október - výroba šperku  
v mesiaci december – výroba vianočných ozdôb  
v mesiaci február -- výroba karnevalových masiek  
v mesiaci marec -- výroba veľkonočných kraslíc

Tvorivých dielní sa zúčastnili nielen žiaci výtvarného odboru, ale aj žiaci, ktorí nenavštevujú ZUŠ. Na týchto dielňach pracovali a mali záujem vytvárať zaujímavé predmety aj dospelí.

V závere tohto vyhodnotenia skonštatujem, že koncepčný zámer a ciele na školský rok 2011/ 2012 boli splnené.

**Uskutočnené zasadnutia pedagogickej, umeleckej rady a porady prevádzkových zamestnancov :**

24.8.2011	-	porada vedenia a prevádzkových zamestnancov
30.8. 2011	-	pedagogická porada, zasadnutie umeleckej rady
17.10. 2011	-	pedagogická porada
19.10.2011	-	porada vedenia a prevádzkových zamestnancov
21.11. 2011	-	klasifikačná porada, zasadnutie umeleckej rady
23.112011	-	porada vedenia a prevádzkových zamestnancov
19.11.2012	-	pracovná porada
24.1.2012	-	klasifikačná porada, zasadnutie umeleckej rady
13.3.2012	-	pedagogická porada, zasadnutie umeleckej rady
14.3. 2012	-	porada vedenia a prevádzkových zamestnancov
23.4. 2012	-	klasifikačná porada, zasadnutie umeleckej rady
3.5. 2012	-	porada vedenia a prevádzkových zamestnancov
23.5. 2012	-	pracovná porada
4.6.2012	-	porada vedenia a prevádzkových zamestnancov
21.6.2012	-	klasifikačná porada a zasadnutie umeleckej rady
29.6.2012-	-	Vyhodnocovacia porada



## **Swot analýza výsledkov školy**

### **Silné stránky:**

- Zvyšovanie úrovne vyučovacieho procesu modernými IKT
- Široká rozmanitosť vyučovaných predmetov
- Právna subjektivita
- Vypracovaný školský vzdelávací program a jeho revidovanie
- Pozitívny vplyv školy na cieľavedomé a systematické využívanie voľného času detí najmä v súvislosti s prevenciou spoločensky nežiaducich javov.
- Rôznorodosť akcií
- Webová stránka školy
- Pozitívna klíma školy
- Dobrá spolupráca s inými inštitúciami v obci.
- Účasť žiakov na súťažiach a prehliadkach
- Entuziazmus a záujem zamestnancov ZUŠ
- Dobrá spolupráca a komunikácia s rodičmi
- Zrekonštruované priestory školy a prístavba novej učebne
- Dobrá poloha školy umožňujúca dostupnosť pre žiakov okolitých škôl.

### **Slabé stránky:**

- Krátenie rozpočtu školy dôsledkom zníženia podielových daní
- Nepravidelné platby školného
- Nedostatok žiakov v tanečnom a literárno-dramatickom odbore
- Nedostatok kvalifikovaných pedagógov
- Chýbajúce akustické vybavenie tried

### **Príležitosti:**

- Vypracovávanie a realizácia projektov
- Progresívne metodické postupy
- Výmena pedagogických skúsenosti
- Záujem rodičovskej verejnosti

### **Ohrozenia:**

- nedostatok finančných prostriedkov
- normatívny spôsob financovania
- nepriaznivý vývoj hospodárskej krízy
- slabé finančné ohodnotenie pedagogických zamestnancov

- platobná schopnosť zákonných zástupcov žiakov
- zvýšenie cien energií
- zvyšovanie školného obecným zastupiteľstvom
- vysoké ceny hudobných nástrojov

### **Psychohygienické podmienky**

Všetky hygienické a priestorové podmienky sú optimálne zabezpečené na realizáciu činností umeleckých odborov. Vo svojich rozvrhoch má každý pedagóg vyčlenené prestávky. Žiaci sú na začiatku školského roku oboznámení a poučení o tom, ako sa majú správať. V zmysle „ Akčného plánu“ predchádzania všetkým formám diskriminácie, rasizmu, antiseminizmu, xenofóbie a ostatným prejavom intolerancie, sa pedagógovia oboznámili so zákonom č. 365/2004 Z. z. / Antidiskriminačný zákon/. V súlade s Dohovorom o právach dieťaťa priebežne zabezpečujeme ochranu žiakov pred šikanovaním, pred drogovými závislosťami, fyzickým, alebo psychickým násilím, poškodením, alebo zneužitím, zanedbávaním alebo nedbalým zaobchádzaním, týraním, vrátane sexuálneho zneužitia.

Priebežne a pravidelne monitorujeme správanie detí, našťastie môžeme konštatovať, že v našej škole sa nevyskytli žiadne závažné zmeny v správaní žiakov, ani žiadne iné problémy s drogami.

### **Spolupráca školy s rodičmi a s verejnosťou**

Spomínané vnímanie života v Základnej umeleckej škole, jej pozitív, aktivít sa uskutočňuje aj prostredníctvom spolupráce s rodičmi a zákonnými zástupcami žiakov. Tieto aktivity prebiehali najmä prostredníctvom stretnutí združenia rodičov, návštevou koncertov a v neposlednom rade účasť rodičov na triednych besiedkach, po ktorých sa uskutočňovali triedne rodičovské stretnutia. Pedagógovia riešili jednotlivé požiadavky rodičov najmä pri zostavovaní rozvrhu hodín, kde sa snažili vyhovieť časovému súladu s autobusovým spojom dochádzajúcich žiakov. Za symbolický poplatok si môžu žiaci kopírovať notový materiál. V prípade záujmu rodičov sa môžu zúčastniť na vyučovacej hodine svojich detí.

Základná umelecká škola veľmi dobre spolupracuje nielen s rodičmi a ďalšími fyzickými a právnickými organizáciami a inými subjektmi v obci, ktoré sa na výchove a vzdelávaní podieľajú.

Správu o príjmoch, výdavkoch, majetku a hospodárení školy, spracováva a predkladá zriaďovateľovi pani Božena Švecová.

Činnosť ZUŠ v Kysuckom Lieskovci bola v školskom roku 2011/2012 plynulá. Snažili sme sa systematicky plniť plán práce školy, ktorý bol schválený pedagogickou radou, Svojou rozmanitosťou oslovila širokú vekovú kategóriu od detí MŠ až po dospelých. Zvyšujúcu úroveň školy bolo badať na súťažiach a nových akciách školy. Všetci pedagogický a nepedagogický zamestnanci školy pristupovali k svojej práci zodpovedne a boli otvorení novým podnetom. O porozumení v kolektíve hovoria akcie, ktoré boli zorganizované v malom kolektíve, na vynikajúcej úrovni. Samozrejme okrem ľudského stáleho úsilia a snaženia sú potrebné financie, ktoré sú momentálne „vďaka kríze „, s nie veľmi pozitívnou vyhlídkou. Poďakovanie za zvládnutie uplynulého školského roka patrí celému kolektívu, ktorý sa nezištne podieľal pri napínaní úloh v tomto školskom roku.

**Hudba má významný vplyv na emocionálny, ale aj rozumový rozvoj a utváranie osobností. Preto je práca pedagóga v ZUŠ opodstatnená a zmysluplná.**

Táto správa o výchovno – vzdelávacej činnosti za školský rok 2011/2012 bola prerokovaná dňa 27. augusta 2012 na pedagogickej porade a predložená Rade školy na vyjadrenie 12.októbra 2012 .

Vypracovala: Mgr. Jaroslava Jelinková – riaditeľka ZUŠ v Kysuckom Lieskovci

**Prílohy:** 1. Vyjadrenie Rady školy

2.Čerpanie rozpočtu

3. Miestny inventár

30.. 6. 2012

V Kysuckom Lieskovci

Mgr. Jaroslava Jelinková

Riaditeľka ZUŠ



